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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 05 DEL 19 GENNAIO 2016 

 
L’Anno Duemilasedici, il giorno 19 del mese di Gennaio, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 09.30, con  

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 8514 del 12.01.2016, per la trattazione 

del seguente o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Problematiche esistenti in Piazza “I Viceré” – Seduta itinerante. 

Alle ore 09,50 sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Crimi 

Vincenzo, Di Salvo Daniele Giuseppe, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo 

Dario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª 

Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Il Presidente comunica di aver delegato il Consigliere Crimi a partecipare ad una 

riunione che si terrà il 20 gennaio alla Camera di Commercio di Catania. 

Si passa al 2° punto dell’ordine del giorno. 

Il Consigliere Rapicavoli comunica che in piazza “I Viceré” uno dei tre cartelli per la 

deiezione canina  installati, in una giornata dedicata all’ambiente da associazioni di 

volontariato coinvolgendo anche le scuole del territorio ed i marines di Sigonella, è 

stato rubato; che i  cittadini, però non tengono conto dei suddetti cartelli, sporcando 

anche la bambinopoli e chiede, pertanto, una maggiore vigilanza della Polizia 

Municipale. Informa, infine che, nonostante diverse segnalazioni, il gazebo è in 

cattivo stato.  

Il Consigliere Crimi informa che su piazza “I Vicerè” quasi tutti i Consiglieri hanno 

fatto segnalazioni di vario genere. 
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Alle ore 10.00 la seduta viene sospesa per recarsi nel luogo previsto dalla seduta 

itinerante.  

La seduta riprende alle ore 10,05; sono presenti anche i Consiglieri Cardello Andrea e 

Di Blasi Marco. 

Durante il sopralluogo vengono riscontrati diversi potenziali gravi pericoli per i 

fruitori della piazza oltre a svariate carenze, e cioè: le pessime condizioni del gazebo; 

mancanza di gradini sullo scivolo rosso di fronte al gazebo e necessità di 

manutenzione per gli altri; illuminazione insufficiente e necessità di potenziamento; 

esigenza di manutenzione del verde compresa la potatura degli alberi ed impianto di  

nuovi alberi; il beverino è privo di rubinetto di chiusura; cestino dei rifiuti staccato 

dai paletti; la presenza di processionaria sui pini; il Consigliere Rapicavoli chiede la 

pulizia delle panchine allocate in piazza.     

Alle ore 10,20 il Consigliere Ruffino Sancataldo abbandona la seduta. 

Il Presidente Li Causi propone l’installazione di bagni chimici nei pressi della 

scalinata; assicura che chiederà la cancellazione di scritte ai lati interni dei portali 

d’ingresso e la pulizia dello spazio adiacente la scalinata. 

I Consiglieri chiedono di essere informati sulla funzione che hanno due strutture in 

ferro battuto, fissate con catenacci  all’inferriata, che si trovano nei pressi della 

scalinata che dà accesso al parcheggio di via Barletta.   

Alle ore 10,30 il Consigliere Crimi lascia la seduta. 

Viene chiesto, infine, un intervento di ripristino per la pavimentazione sollevata nella 

zona prospiciente il parcheggio di via Barletta. 

Esauriti gli interventi, il Presidente chiude i lavori alle ore 10.40. 

 

        Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                      (Marco Di Blasi)   

 

      Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 25/05/2017             

 


